



**CITY OF SAN ANTONIO  
REQUEST FOR QUALIFICATIONS (RFQ)  
FOR  
CONSTRUCTION MANAGER AT RISK SERVICES FOR THE EXPANSION AND RENOVATION OF THE  
COMMERCIAL FEDERAL INSPECTION STATION FACILITY AT SAN ANTONIO INTERNATIONAL  
AIRPORT**

**AMENDMENT #3**

**October 23, 2014**

**Amendment #3 includes questions received in writing, revisions and clarification to solicitation documents and/or required forms.**

**I. QUESTIONS AND CLARIFICATIONS TO RFQ**

1. Are federal funds contributing to the project financing?  
**Response:** No federal funds will be used for this project.
2. Do FARs regulations apply?  
**Response:** Yes, Federal Aviation Regulations apply to this project.
3. Is a Customs bond required?  
**Response:** No customs bond is required.

**II. REVISIONS TO THE RFQ AND SOLICITATION DOCUMENTS**

**END OF REVISIONS**

No other items, dates, or deadlines for this RFQ are changed.